
 

 

 

 

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol deliberou: 
 
P.47-2023/2024 – Castigar o  t r e i n a d o r  M A R C U S  D A S  N E V E S  V I E G A S  R I T A ,  licença 10874 do Estoril 
Basket Clube com a pena de DOIS MESES DE SUSPENSÃO, ao abrigo do n.º 3 do art.º 23º do Regulamento de 
Disciplina, por infração cometida no jogo 1561 que em 05.nov.23 o Carnide Clube e o Estoril BC disputaram para o 
Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
Tendo o arguido cumprido trinta dias de suspensão preventiva, considera-se parcialmente cumprida a sanção final 
aplicada. 
 
P.61-2023/2024 – Castigar o  E S T O R I L  B A S K E T  C L U B E ,  com a pena de MULTA DE 250€ (DUZENTOS E 
CINQUENTA EUROS) E DERROTA, ao abrigo do artº 17º e  n.º 5 do art.º 59º do Regulamento de Disciplina, por não 
terem terminado o jogo 1561 que em 05.nov.23 disputaram com o Carnide para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão 
Masculina. 
 
P.124-2023/2024 – Castigar a  A S S O C I A Ç Ã O  D E S P O R T I V A  D E  V A G O S  N Ú C L E O , com a pena de 
MULTA DE 375€ (TREZENOS E SETENTA E CINCO EUROS) E DERROTA, ao abrigo do art.º17º, do n.º1 do art.º 58º 
do Regulamento de Disciplina, por não terem comparecido ao jogo 1062 que em 21.jan.24 deviam ter disputado com o 
Basq. Condeixa para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Feminina. 
 
P.126-2023/2024 – Castigar a  A S S O C I A Ç Ã O  D E S P O R T I V A  S A N J O A N E N S E  com a pena de MULTA DE 
125€ (CENTO E VINTE CINCO EUROS), ao abrigo do art.º 59º do Regulamento de Disciplina, por não terem encontrado 
pavilhão alternativo em tempo regulamentar para a realização do jogo 376 que em 20.jan.24 deviam ter disputado com 
o Club 5Baskqt para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
P.127-2023/2024 – Castigar o  a t l e t a  D I O G O  F I L I P E  T E I X E I R A  O L I V E I R A , licença 254136 do 
Famalicense Atlético Clube com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO A REPREENSÃO, ao abrigo do 
n.º1 do art.º 46º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 1234 que em 28.jan.24 o Famalicense e o José Régio disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão 
Masculina. 
 
P.128-2023/2024 – Castigar o atleta DIOGO SANTOS COSTA, licenças 259997 do Clube Desportivo Gumirães Basket 
– Viseu, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO A REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º46 e do 
art. 25º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2256 que em 26.jan.24 o BC Vila Real e o Gumirães 
disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 
P.129-2023/2024 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado ao atleta  
Guilherme Gomes Costa, licença 236929 do Clube Desportivo Gumirães Basket – Viseu, relativo ao jogo 2256 que em 
26.jan.24 o BC Vila Real e o Gumirães disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 Masculinos. 
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P.130-2023/2024 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado ao atleta  
Berardo Branco Fernandes Seabra Moreira, licença 232480 do Clube Desportivo Gumirães Basket - Viseu, relativo ao 
jogo 2256 que em 26.jan.24 o BC Vila Real e o Gumirães disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 
Masculinos. 

 
P.131-2023/2024 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado ao atleta  
Rafael Ribeiro Fernandes, licença 228972 do Basket Clube de Vila Real, relativo ao jogo 2256 que em 26.jan.24 o BC 
Vila Real e o Gumirães disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 Masculinios. 

 
 

LISBOA, 02 DE FEVEREIRO DE 2024. 
O CONSELHO DE DISCIPLINA 

 


